
  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 1 -  

 

Montagesets  
 

CFL 10 (Mat.Nr. 6217907): 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

CFL 15 (Mat.Nr. 6217908): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CFL 22 (Mat.Nr. 6217909): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013                         Änderungen vorbehalten        07/14 D 

Nr. Anzahl Bauteil Bemerkung Material-Nr.
1 1 Schalldämpfer CFL 10 6218259
2 4 Abdichtprofil Gerätetrennung 472,3mm lang 1730710
3 4 Abdichtprofil Gerätetrennung 311mm lang 1730873
4 8 Geräteverbinder 3490320
5 8 Senkkopf-Blechschraube 4,8 x 25 3490246
6 16 Senkkopf-Blindniet 4,8 x 14 3490100
7 2 Aufhängewinkel 6218270
8 8 Bohrschraube 5,5 x 19 3490234
9 4 Sechskantschraube M8 x 50 3410028

10 4 Sechskantmutter M8 3420002
11 1 Dichtschaumstoff 10 x 2 3720101
12 1 Druckmessschlauch 2744890
13 1 Differenzdruckschalter 2738360
14 1 Buchsenteil 3-polig 2794021

Nr. Anzahl Bauteil Bemerkung Material-Nr.
1 1 Schalldämpfer CFL 15 6218260
2 4 Abdichtprofil Gerätetrennung 675,7mm lang 1730712
3 4 Abdichtprofil Gerätetrennung 311mm lang 1730873
4 8 Geräteverbinder 3490320
5 8 Senkkopf-Blechschraube 4,8 x 25 3490246
6 16 Senkkopf-Blindniet 4,8 x 14 3490100
7 2 Aufhängewinkel 6218270
8 8 Bohrschraube 5,5 x 19 3490234
9 4 Sechskantschraube M8 x 50 3410028

10 4 Sechskantmutter M8 3420002
11 1 Dichtschaumstoff 10 x 2 3720101
12 1 Druckmessschlauch 2744890
13 1 Differenzdruckschalter 2738360
14 1 Buchsenteil 3-polig 2794021

Nr. Anzahl Bauteil Bemerkung Material-Nr.
1 1 Schalldämpfer 6218261
2 4 Abdichtprofil Gerätetrennung 879mm lang 1730714
3 4 Abdichtprofil Gerätetrennung 355mm lang 1730874
4 8 Geräteverbinder 3490320
5 8 Senkkopf-Blechschraube 4,8 x 25 3490246
6 16 Senkkopf-Blindniet 4,8 x 14 3490100
7 2 Aufhängewinkel 6218270
8 8 Bohrschraube 5,5 x 19 3490234
9 4 Sechskantschraube M8 x 50 3410028

10 4 Sechskantmutter M8 3420002
11 1 Dichtschaumstoff 10 x 2 3720101
12 1 Druckmessschlauch 2744890
13 1 Differenzdruckschalter 2738360
14 1 Buchsenteil 3-polig 2794021



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 2 -  

 
 
 
CFL-WRG 
CFL-EC-ZUL 
CFL-EC-ABL  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013                         Änderungen vorbehalten      07/14 D 

 
 

7 
 

8 
 

1a 

1b 

1 
 

1 
 

CFL-WRG 10 / 15 
 

CFL-WRG 22 
 

CFL-WRG 10 / 15 / 22 

ABL / ETA  
 AUL / ODA  
 

ZUL / SUP 
 FOL / EHA 
 

ABL / ETA  
 AUL / ODA  
 

ZUL / SUP 
 FOL / EHA 
 

ABL / ETA  
 AUL / ODA  
 

ZUL / SUP 
 FOL / EHA 
 

1 
 

ABL / ETA  
 AUL / ODA  
 

ZUL / SUP 
 FOL / EHA 
 

1. 



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 3 -  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013          Änderungen vorbehalten      07/14 D  

1c CFL-EC-ZUL 10 / 15 / 22 
 CFL-EC-ABL 10 / 15 / 22  

ABL / ETA  
 AUL / ODA  
 

ZUL / SUP 
 FOL / EHA 
 

1

2. 

5 
 

6 
 

2 

3 
 

4 
 

3 2 

1



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 4 -  

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013          Änderungen vorbehalten      07/14 D  
 

3. 

9 
 

10 
 



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 5 -  

 
 
 

                     CFL-WRG                  CFL-EC-ZUL           CFL-EC-ABL  
 
 
 
 

 

                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013          Änderungen vorbehalten      07/14 D  

4. 

12 
 

13 
 

CFL-WRG 
 

AUL / ODA 

+- 

ABL / ETA  
 

AUL / ODA 
 

ABL / ETA  
 



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 6 -  

 
 

                     CFL-WRG                   
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013          Änderungen vorbehalten      07/14 D  
 

CFL-WRG 
 

14 
 

5. 
AUL / ODA 
 



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 7 -  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013          Änderungen vorbehalten      07/14 D  
 



  Montageanleitung 
                              Erweiterungsmodul Sch alldämpfer            CFL  

- 8 -  

 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Wolf GmbH    84048 Mainburg    Postfach 1380    Tel. 08751/74-0    Fax 08751/741600    Internet www.wolf-heiztechnik.de 
 
Art.-Nr. 30 63 013          Änderungen vorbehalten      07/14 D  
 


